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Vážení spoluobčané, 
v tomto vydání Obecního zpravodaje bych se chtěl především věnovat jednomu z 
nejdůležitějších témat současnosti. Tímto je bezesporu otázka možné výstavby větrných 
elektráren na katastru obce Rohov. V orgánu zastupitelstva obce jsme dospěli k přesvědčení, že 
v tak závažné otázce musí rozhodnout sami občané. Proto bylo rozhodnuto o vyhlášení místního 
referenda, ve kterém budete mít možnost vyjádřit svůj souhlas či nesouhlas s výstavbou větrných 
elektráren v našem katastru. Cílem vedení obce je poskytnout vám objektivní, věcně zpracované 
a srozumitelné informace jak o možných přínosech (např. finanční prostředky pro rozvoj obce a 
realizaci investic jako je kanalizace), tak i o rizicích a negativních dopadech (krajinářských, 
hlukových či ekologických). Každý z vás si tak může vytvořit svůj vlastní názor na základě 
ověřených údajů, bez zkreslení a emocí.  
Dalšími tématy v obsahu tohoto zpravodaje jsou: bioodpad – jeho správné třídění a 
ukládání. Připomínáme pravidla pro třídění biologicky rozložitelného odpadu v naší obci. 
Dozvíte se, co do kontejnerů patří a co naopak není dovoleno ukládat. Informujeme také o 
umístění kontejnerů a správném postupu při ukládání trávy, listí a drobných větví. 
Uzavírání smluv o odvádění odpadních vod 
Obec Rohov přistupuje k postupnému uzavírání smluv „o odvádění odpadních vod“ mezi obcí a 
jednotlivými vlastníky nemovitostí. V článku přinášíme přehledný návod, jak postupovat, co je 
potřeba doložit, a jaké jsou termíny a povinnosti vyplývající ze zákona i z provozu obecní 
kanalizace. 
Vážení občané, děkujeme za váš zájem o dění v obci a za aktivní zapojení do společenských i 
veřejných témat. Věříme, že společnou diskusí a otevřeným přístupem dokážeme najít řešení, 
která budou ku prospěchu celé naší komunity. 
  
                                                                                                                Roman Šušolík, starosta obce  
______________________________________________________________________________ 

 
 
______________________________________________________________________________ 
 
 

V sobotu 25. 10. bude v letošním roce   
naposledy otevřen v obci sběrný dvůr. 

 Svoz BIO popelnic ještě proběhne   
     v úterý 4. 11. a v úterý 18. 11.  
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______________________________________________________________________________ 
              Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
                        konané ve dnech 3. 10. – 4. 10. 2025 v obci Rohov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

  Znečištění vodní nádrže!!!                                                                
                                                              
               Plán akcí na následujícím období 
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            Společenská kronika 
 Měsíc srpen a září 2025                                       
                                                                       
Jubilanti -   60 let     3 muži 
                   70 let     1 žena 
                   90 let     1 žena 
Svatby:        2                      
Narození:    1 holčička       1 chlapeček 
Zemřelí:      2 muži 
             

 
Svoz plastů, nápojových kartonů, 
drobného kovového odpadu, sběr 
papíru a použitých jedlých tuků a 
olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 
6. 11. 2025 a ve čtvrtek 4. 12. 2025!                                       

 

     Politická strana Počet 
hlasů 

Svoboda a přímá demokracie (SPD) 25 
ČSSD – Česká suverenita sociální 
demokracie 

1 

PŘÍSAHA občanské hnutí 3 
Česká republika na 1. místě 1 
SPOLU (ODS, KU-ČSL, TOP 09) 52 
ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 1 
Česká pirátská strana 20 
Motoristé sobě 39 
ANO 2011 153 
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 23 
Stačilo! 10 

  

Počet stálých voličů 471 
Počet odevzdaných obálek 331 
Neplatné hlasy     3 
Počet platných hlasů 328 
Volební účast 70,28 % 

 

   8. 11. Rohovské toulání  
 20. 11. Setkání seniorů 
 21. 11. Místní referendum 
 29. 11. Adventní jarmark 
   4. 12. Mikulášská nadílka 
 20. 12. Rohovský krmáš 
 27. 12. Veřejné bruslení 
 31. 12. Silvestrovská stopa 2025 
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PRAVIDLA PRO NAKLÁDÁNÍ S BIOLOGICKÝM ODPADEM V OBCI ROHOV 

Vzhledem ke skutečnosti, kdy platná legislativa již neumožňuje 
spalování biologického odpadu jako jsou větve, listí, shrabaná tráva 
nebo plevel, bylo nutno ze strany obce přistoupit k řešení této 
problematiky v komplexním rozsahu. 
Z rozhodnutí zastupitelstva obce byly z prostředků zdejší obce 
zakoupeny tři kontejnery, které již nyní slouží k odkládání odpadu. 
Dva z kontejnerů jsou umístěny u objektu sběrného místa na ul. 
Krátká a jsou určeny výhradně pro ukládání biologického odpadu. 
Občanům zdejší obce je tímto umožněno odkládat BIO ODPAD-
ZDARMA do přistavených kontejnerů označených takto: 
KONTEJNER - „TRÁVA, LISTÍ“ - Listí, tráva a dřevní štěpka, 
drobné spadané ovoce, zelené natě apod. 

____________________________________________________________   
KONTEJNER - „VĚTVE“ – větve STROMŮ A THUJÍ (max. průměr 10 cm a délky do 1 
m). NE – kořeny, pařezy a celé kmeny stromů a thují!! Můžeme přijímat pouze materál, který 
jsme schopni technologicky zpracovat. 
 V této souvislosti žádáme občany, aby neodkládali BIO 
ODPAD (a to zejména trávu a větve), mimo místa 
k tomuto účelu určená, ale POUZE U SBĚRNÉHO 
MÍSTA NA ULICI KRÁTKÉ, DO PŘISTAVENÝCH 
KONTEJNERŮ OZNAČENÝCH „TRÁVA“ a „VĚTVE“.   
Ze strany obce bude následně odložený bioodpad 
zpracováván na dřevní štěpku, která je v současné době pro 
občany naší obce dostupná ZDARMA v prostoru louky za 
areálem CVA, za bývalou skládkou. 
PODMÍNKY PRO SPRÁVNÉ ODKLÁDÁNÍ ODPADU 
BYLY ZE STRANY OBCE VYTVOŘENY.  NYNÍ JE POUZE NA NÁS, S JAKOU 
MÍROU ODPOVĚDNOSTI SE K TŘÍDĚNÍ ODPADŮ V NAŠÍ OBCI POSTAVÍME. 
                                                                                                            Roman Šušolík, starosta obce                                                                                                         
______________________________________________________________________________ 
                                  Nové knihy v prodeji na OÚ Rohov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 

 

 

  
Cena knihy je  
499,- Kč 

  
Cena knihy je 
 240,- Kč 

  
Cena časopisu je  
80,- Kč 
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苌苍苎苏 Větrné elektrárny v Rohově – příležitost, nebo riziko? 
V uplynulých měsících byla obec Rohov oslovena ze strany privátních a poloprivátních subjektů 
s nabídkou spolupráce při zvažované možnosti výstavby větrných elektráren v katastru naší obce. 
Záměr společnosti počítá s vybudováním větrného parku VTE Rohov, který by se měl stát 
součástí širší sítě obnovitelných zdrojů energie v našem regionu. Zastupitelstvo obce Rohov se 
touto nabídkou opakovaně zabývalo, vyžádalo si podklady k plánovacím smlouvám a pečlivě 
zvažovalo jak možné přínosy, tak i potenciální negativní dopady na území obce a její 
obyvatele. 
Vzhledem k závažnosti celé otázky se zastupitelstvo rozhodlo, že o konečném postoji obce 
rozhodnou sami občané, a to formou místního referenda. V souvislosti s jednáním o možné 
výstavbě větrných elektráren (VTE) na katastru obce Rohov považuje vedení obce za důležité 
poskytovat veřejnosti objektivní, vyvážené a srozumitelné informace. V zájmu férového a 
odpovědného přístupu chceme již v úvodu jasně definovat potenciální přínosy (klady) i možná 
rizika (zápory), která jsou s tímto záměrem spojena. 
 
茦茧茨茩茪茫 Možné přínosy pro obec a občany 
Výstavba větrných elektráren by mohla obci Rohov přinést dlouhodobý a stabilní finanční 
přínos. 
Z příjmů plynoucích z provozu větrných turbín by obec mohla každý rok získávat značné 
prostředky, které by posílily její rozpočet a umožnily financovat řadu investic bez nutnosti dotací 
či úvěrů. 
Dalším přínosem může být aktivní podíl obce na rozvoji obnovitelných zdrojů energie, které 
jsou dnes klíčovým prvkem v přechodu k čistší a udržitelnější energetice. Projekt by mohl 
přispět ke zvýšení energetické soběstačnosti regionu a posílit image obce jako moderní a 
ekologicky odpovědné samosprávy. V průběhu výstavby lze očekávat i krátkodobý přínos pro 
místní ekonomiku, například v podobě využití služeb místních firem a pracovníků, zvýšené 
poptávky po dopravních, stavebních či ubytovacích službách. 
 
 Možné negativní dopady a rizika projektu 
Na druhé straně je třeba otevřeně zmínit i potenciální negativa, která jsou s výstavbou větrných 
elektráren běžně spojována. Jedním z hlavních témat je vliv na krajinný ráz. Větrné turbíny 
dosahují výšky kolem 150 až 200 metrů, což může výrazně změnit pohled na krajinu, zejména z 
okolních obcí či vyvýšenin. Pro část obyvatel může být tato změna vnímána jako narušení 
vizuálního charakteru obce. 
Dalším faktorem je hluková a světelná zátěž. I když moderní turbíny splňují hygienické limity, 
jejich provoz může být za určitých povětrnostních podmínek slyšitelný. Při slunečném počasí se 
navíc může objevovat tzv. stroboskopický efekt – blikání způsobené rotací lopatek, což může 
být rušivé zejména v ranních a večerních hodinách. Z hlediska životního prostředí je nutné 
posoudit i dopady na faunu, zejména na ptactvo a netopýry. Větrné elektrárny mohou ovlivnit 
jejich migrační trasy nebo způsobit úhyny při střetu s lopatkami rotorů. Během výstavby je nutno 
počítat s dočasným zvýšením dopravní zátěže, zejména při přepravě nadrozměrných dílů 
turbín. 
Těžká technika může zatížit místní komunikace a vyžádat si jejich následné opravy. Z 
dlouhodobého hlediska může mít projekt vliv i na hodnotu nemovitostí v nejbližším okolí 
plánovaných věží. 
V zájmu maximální informovanosti občanů a získání reálné představy o podobě finančních 
nabídek ze strany zájmových subjektů předkládáme podobu nabídky finanční spolupráce ze 
strany společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje. 
_____________________________________________________________________________________ 
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 pokračování ze str. 4 

괭괮 Nabídka společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje 
Podle návrhu plánovací smlouvy se společnost ČEZ zavazuje poskytnout obci Rohov finanční 
plnění za umožnění výstavby a provozu větrných elektráren. 
Konkrétně byla nabídnuta dvě alternativní řešení: 
Fixní varianta: každoroční příspěvek 800 000 Kč za každou větrnou turbínu, 
Procentní varianta: 4 % z ročních tržeb za prodanou elektrickou energii z každé turbíny, s 
garantovaným rozmezím 500 000 až 2 500 000 Kč za rok a turbínu. 
Kromě toho by obec získala jednorázovou částku 400 000 Kč po schválení změny územního 
plánu, která by umožnila realizaci projektu. 
Tyto prostředky by mohly být využity například na opravy a rozvoj obecní infrastruktury, 
podporu spolků, kulturu, sportovní a sociální projekty či další veřejně prospěšné účely. 

 Vyvážené rozhodnutí – právo občanů vyjádřit svůj názor 
Otázka výstavby větrných elektráren patří mezi témata, která vzbuzují silné emoce i rozdílné 
názory. 
Zastupitelstvo obce Rohov proto považuje za správné, aby o dalším směřování rozhodli sami 
občané prostřednictvím místního referenda. 
궁궂궃궄궅궆궇권궈궉궊궋 Termín referenda: pátek 21. listopadu 2025 
꿇꿈꿉꾬꿊 Doba hlasování: 8.00–22.00 hodin 
궼궾궽 Místo: zasedací místnost Obecního úřadu Rohov 
Referendová otázka zní: 
„Souhlasíte s možností výstavby větrných elektráren na katastru obce Rohov?“ 
Každý občan obce s volebním právem má možnost svým hlasem rozhodnout, zda se obec vydá 
cestou výstavby větrného parku a dlouhodobé spolupráce s investorem, nebo zda si přeje 
zachovat současný charakter krajiny bez větrných elektráren. Cílem tohoto článku je poskytnout 
občanům komplexní a objektivní informace, které jim umožní vytvořit si vlastní názor na 
plánovaný záměr. Bez ohledu na výsledek referenda zůstává hlavním zájmem vedení obce, aby 
bylo rozhodnutí v souladu s vůlí občanů a s respektem k naší obce. Veškeré následné 
informace budou poskytovány cestou webu obce Rohov a obecního zpravodaje. 
 
                                                                                                           Roman Šušolík, starosta obce                                                                                                         
______________________________________________________________________________ 
               Žádáme občany, aby neparkovali svá vozidla na silnici II/466 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________________________________________________________________________ 
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Větrné elektrárny: fakta, mýty a skutečnost 
Obnovitelné zdroje energie dnes vzbuzují emoce – pozitivní i negativní. Když se řekne větrná 
elektrárna, mnozí si vybaví mohutné stožáry s lopatkami, které se otáčejí nad krajinou. Pro 
někoho jsou symbolem moderní obnovitelné energie, pro jiné nepřijatelným zásahem do krajiny. 
Je proto dobré podívat se na tento zdroj elektřiny bez emocí – fakticky – a brát jej jako jednu z 
možností, která pří správné míře použití může mít pozitivní, ba dokonce klíčový efekt. Například 
ve snížení energetické závislosti, zvýšení energetické soběstačnosti, a potenciálně i snížení cen 
elektřiny. Jak to s těmi „větrníky“ tedy doopravdy je? 
Energetika České republiky dnes skutečně stojí na rozcestí. Uhlí, které po desetiletí tvořilo její 
základ, postupně z pochopitelných ekologických a ekonomických důvodů končí. Jádro zůstává 
oporou, ale nové bloky nevyrostou přes noc a samy o sobě nedokážou kompletně uhlí nahradit. 
Navíc je důležité si uvědomit, že jaderné elektrárny jsou ideální pro takzvaný základní (bazální) 
výkon – tedy pro stabilní a nepřetržité dodávky elektřiny. Nejsou ale určené k rychlé regulaci, 
nelze je snadno "přidat" či "ubrat" podle aktuální spotřeby. Proto potřebujeme mít po ruce další 
zdroje. Vzhledem k přírodním podmínkám České republiky půjde jako o sluneční a větrné 
elektrárny, tak i o dostatečné kapacity umožňující reagovat rychleji a vykrývat výkyvy v síti. Jde 
zejména o plynové elektrárny, přečerpávací zdroje nebo bateriové systémy. Podle zprávy ČEPS, 
provozovatele české přenosové soustavy, se ČR od příštího roku (2026) stane z vývozce 
elektřiny jejím dovozcem. Cesta k energetické soběstačnosti tak vede přes komplexní 
energetický mix, ve kterém hrají obnovitelné zdroje jednu z hlavních rolí. Oproti jiným 
elektrárnám mají větrné elektrárny výhodu – prostor okolo nich lze nadále využívat pro 
zemědělství, pastvu nebo jiné účely, a mohou tak bez výraznějších komplikací koexistovat se 
svým okolím a běžnou lidskou činností v krajině. 
Obecně lze říct, že v případě výstavby větrných elektráren lze lokální dopady rozdělit na ty 
vizuálního charakteru a na dopady ovlivňující životní prostředí (člověka, půdu, faunu a flóru). 
Typickými argumenty bývají hlučnost, negativní vliv na ptactvo či odlétající led. Pozitivní je, že 
drtivá většina případných negativních dopadů je dnes řešitelná, a to jak preventivně pečlivým 
výběrem lokality, tak i technickými či kompenzačními nástroji během výstavby a provozu. 

 
 
_____________________________________________________________________________________ 
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Nejdůležitější je vhodné místo 
U větrných elektráren je třeba si říct, že se jedná o velké stavby, které přirozeně dominují 
bezprostřednímu okolí. Vliv na krajinný ráz je neoddiskutovatelný a těžko se na něm něco 
změní. O to důležitější je proto velice pečlivý proces výběru vhodné lokality a její důkladný 
průzkum z hlediska vlivů na krajinu a životní prostředí. Tomu odpovídá i celý povolovací 
proces, který je v České republice velmi náročný a dlouhý. Probíhá například biomonitoring 
lokality s cílem vyloučit přítomnost a případný negativní vliv na chráněné živočichy, ptactvo či 
netopýry a celá řada dalších studií.  
Z hluku mívají lidé v souvislosti s větrnými elektrárnami někdy obavy, což může být důsledkem 
špatných zkušeností s prvními prototypy turbín z počátku devadesátých let. Moderní turbíny jsou 
však nesrovnatelně tišší. Povolené hladiny hluku jsou v ČR jedny z nejpřísnějších v EU – 50 dB 
přes den, 40 dB v noci. Moderní turbíny tyto limity splňují již ve vzdálenosti 450–500 m od 
obydlí, přesto se standardně staví ve vzdálenosti téměř dvojnásobné. Hluk generovaný větrnou 
elektrárnou na vzdálenost 600 metrů je obvykle v rozmezí 35–40 dB, což odpovídá zvuku větru 
v korunách stromů či obývacímu pokoji. Navíc vždy bereme v potaz i tzv. kompenzační 
opatření. Znamená to, že pokud nastanou meteorologické podmínky vhodné pro šíření hluku a 
vítr fouká směrem k obci, určitou intenzitou, tak se listy lopatek natáčejí tak, aby se snížil výkon 
stroje. Tohle vše si umí elektrárna vyhodnotit a reaguje automaticky. Na vzdálenost jednoho 
kilometru je tento hluk již téměř nerozlišitelný od přirozeného hluku krajiny. 
Chytrá elektrárna se hlídá sama 
Často zmiňovaným problémem je také infrazvuk. Ten byl v 
souvislosti s větrnými elektrárnami v ČR podrobně zkoumán 
nezávislými odborníky a výsledkem je zjištění, že větrná turbína, 
která je v dobrém technickém stavu a je řádně provozována, není 
zdrojem měřitelného infrazvuku. Současně bylo opakovaně 
prokázáno, že poměrně vydatným zdrojem infrazvuku a 
nízkofrekvenčního hluku jsou méně kvalitní tepelná čerpadla, která 
mají lidé instalována ve svých domech, doslova několik metrů od 
místa, kde spí. 
Ovlivnění ptactva či netopýrů se primárně řeší vhodným výběrem 
lokality, výše zmíněným biomonitoringem a případně přijmutím 
kompenzačních opatření, která mají různou formu. Provozovatel je třeba podle těchto omezení 
povinen odstavit stroje, pokud dochází k rannímu a večernímu rojení netopýrů, přeletů 
stěhovavých ptáků apod. Opět se jedná o běžné postupy, jejichž důsledné dodržování významně 
snižuje vliv elektráren na životní prostředí.  o se týče rizika odlétajícího ledu, tento jev je dnes 
řešen vyhříváním lopatek a také vibračními senzory, které opět v případě hrozícího odlétávání 
námrazy dokážou dát pokyn k zastavení elektrárny. 
Vítr a slunce se doplňují 
Vítr je v současnosti z pohledu výroby jeden z nejlevnějších zdrojů energie. Má přitom tu 
výhodu, že nezávisí na dovozu paliva ze zahraniční, diverzifikuje energetický mix a ve srovnání 
s ostatními zdroji má velmi nízké dopady na životní prostředí. V médiích často slýcháme, že 
obnovitelné zdroje energie jsou kvůli výkyvům výroby v čase příčinou nestability v energetické 
síti a je nutné kvůli nim budovat záložní např. plynové zdroje, bateriové systémy apod., čili tzv. 
flexibilitu. V českých podmínkách ale větrné elektrárny potřebu flexibility a zálohování zvyšují 
jen minimálně.  
 
 
______________________________________________________________________________ 
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pokračování ze str. 7 
 
Naopak výrobní profil větrné elektrárny se během roku velmi dobře doplňuje s výrobním 
profilem fotovoltaické elektrárny (v létě více svítí, v zimě více fouká, vítr fouká i v noci), takže 
kombinace těchto dvou zdrojů je z hlediska produkce energie mnohem méně nestabilní. Pro 
představu ve fotovoltaice je v ČR instalováno více než 4000 MW výkonu (více, než dvojnásobek 
výkonu JE Temelín), zatímco ve větrných elektrárnách je v ČR pouze asi 360 MW, čili méně, 
než desetina výkonu FVE. Vítr tedy může fotovoltaice v ČR pomáhat jen velmi málo, vyšší podíl 
elektřiny z větrných zdrojů tedy budou mít naopak pozitivní vliv na rovnoměrnost zátěže 
přenosové soustavy i stabilitu cen elektřiny.  

Přesná data o potenciálním „poklesu cen nemovitostí“, což bývá také jedna ze zmiňovaných 
obav, máme nejen ze zahraničí, ale už i přímo z České republiky. Nová analýza realizovaných 
prodejů domů v Česku za posledních deset let ukazuje, že přítomnost větrných elektráren v 
obcích nemá negativní vliv na ceny nemovitostí. Studii na jaře roku 2025 publikovala báňská 
univerzita v Ostravě a výsledky jsou veřejně dostupné na internetu. Svědčí spíš o opačném 
trendu. V lokalitách s větrnými elektrárnami i bez nich rostly ceny rodinných domů a 
rekreačních objektů srovnatelným způsobem. Nikde nedošlo k poklesu. Ceny nemovitostí jsou v 
průměru v obcích s větrnými elektrárnami dokonce o 5 % vyšší než v těch bez nich. Benefitem 
větrných elektráren také mohou být třeba nové přístupové cesty, posílená energetická 
infrastruktura, obec může prostředky získané z podílu na projektu investovat do zlepšení 
komfortu bydlení svých občanů, což v důsledku může znamenat zvýšení cen nemovitostí díky 
např. lepší dostupnosti inženýrských sítí v lokalitě, levnějších poplatků (vodné, stočné, odpady, 
daň z nemovitosti apod.) a vyšší úrovně občanské vybavenosti (školky, školy, hřiště, zájmové 
spolky). Další studie také ukazují, že pokles cen nemovitostí může nastat hlavně v období, kdy se 
o projektu větrné elektrárny v lokalitě nejvíce diskutuje, ale po uvedení elektrárny do provozu a 
akceptaci komunitou se již více projevuje opačný trend. Obnovitelné zdroje energie není třeba 
démonizovat ani idealizovat. Je potřeba k nim přistupovat věcně – jako k jednomu z nástrojů pro 
zajištění spolehlivé a udržitelné energetiky, bez které si dnes život nedokážeme představit. Mají 
své fundamentální vlastnosti, své přednosti i své nevýhody. Je však zřejmé, že obnovitelné 
zdroje – včetně větrných elektráren – budou nezbytnou součástí budoucnosti české energetiky, 
průmyslu, dopravy i zemědělství. Výběrem vhodných lokalit a technologií, respektujících 
charakter krajiny i potřeby obyvatel, se mohou stát přirozenou součástí našeho prostředí. 
Obnovitelné zdroje jsou realitou dneška a budou čím dál větší součástí zítřka.  
 
______________________________________________________________________________ 
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OBECNÍ ÚŘAD ROHOV INFORMUJE OBČANY O POVINNOSTI V SOUVISLOSTI 
                                   S PROVOZOVÁNÍM KANALIZAČNÍ SÍTĚ 
 

     Obec Rohov informuje své občany o Povinnost uzavřít smlouvu o     
            odvádění odpadních vod s obcí Rohov do 31. 12. 2025 
Vážení občané,  
v souladu s platnou legislativou a na základě provozního řádu kanalizační sítě obce Rohov, 
upozorňujeme na povinnost každého vlastníka nemovitosti připojené na veřejnou kanalizaci 
uzavřít smlouvu o odvádění odpadních vod s vlastníkem kanalizační sítě – obcí Rohov. 
Co to pro vás znamená? 
• Pokud je vaše nemovitost napojena na obecní kanalizaci, je nutné mít uzavřenou smlouvu o 
odvádění odpadních vod. 
• Smlouva upravuje podmínky odvádění odpadních vod, způsob účtování a práva a povinnosti 
obou stran. 
• Uzavření smlouvy je zákonnou povinností a její nesplnění může vést k sankcím. 
Termín uzavření smlouvy 
Nejzazší termín pro uzavření smlouvy je 31. prosince 2025.  
Doporučujeme neotálet a vyřídit vše včas. 
Jak postupovat? 
1. Navštivte obecní úřad Rohov v úředních hodinách (PO, ST 8.00-17.00) 
2. Přineste doklad o vlastnictví nemovitosti (např. výpis z katastru). 
3. Na místě bude připravena smlouva k podpisu. 
4. V případě dotazů kontaktujte obecní úřad telefonicky nebo emailem. 
  Kontakt: Obecní úřad Rohov      
  Adresa: Rohov č. p. 180, PSČ: 747 25       
  Telefon: 553 761 091 
  E-mail: sekretariat@rohov.cz 
Tuto povinnost nám ukládá zákon č. 274/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů (zákon o 
vodovodech a kanalizacích), kde je uvedeno následující: 
• v § 8 odst. 6 - Vlastník vodovodu nebo kanalizace, popřípadě provozovatel, pokud je k tomu 
vlastníkem zmocněn, je povinen uzavřít smlouvu o dodávce vody nebo odvádění odpadních vod 
s odběratelem. 
• v § 10 odst. 2 - Neoprávněným vypouštěním odpadních vod do kanalizace je vypouštění: 
a) bez uzavřené písemné smlouvy o odvádění odpadních vod nebo v rozporu s ní 
b) v rozporu s podmínkami stanovenými pro odběratele kanalizačním řádem 
c) přes měřící zařízení neschválené provozovatelem… 
• v § 36 odst. 1 - Pokud je pozemek, nebo stavba připojena na vodovod nebo kanalizaci v 
souladu s právními předpisy, vzniká odběrateli nárok na uzavření písemné smlouvy podle § 8 
odst. 6. Tento nárok nevzniká, pokud se okolnosti, za kterých došlo k povolení připojení na 
vodovod nebo kanalizaci, změnily natolik, že nejsou splněny podmínky pro uzavření této 
smlouvy na straně odběratele. 
 
                                                                                                            Roman Šušolík, starosta obce 
 
 
______________________________________________________________________________ 
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ROHOVSKÝ CYKLOKROS  2025 
 Letošní, oficiálně již 10. ročník, opět spadal do seriálu závodů Oderského poháru a opět byl 
v Rohově tento seriál zahájen. Vzhledem k rozšíření areálu „Na skládce“ o multifunkční hřiště 
musela být trať závodu oproti předchozím závodům značně upravena, což ale bylo ku prospěchu 
věci, neboť trať se stala jak pro samotné závodníky, tak i pro diváky, velmi atraktivní a pro první 
jmenované i velmi náročná. Závodů se zúčastnilo celkem 157 závodníků napříč všemi 
kategoriemi, po celou dobu byli podporováni poměrně velkou diváckou kulisou. Vítězem hlavní 
mužské kategorie se stal s velkým náskokem závodník a reprezentant Polska Marek Konwa, 
v ženské kategorii pak Hana Klučková z týmu BIKESHOP RACING TEAM. Nutno však říci, že 
vítězi se stali všichni zúčastněni, zejména ti nejmenší, kteří i s přispěním fandících rodičů do 
toho dali opravdu veškeré úsilí. Závěrem bych chtěl poděkovat všem z řad organizátorů, tj. SK 
VEHA TEAMU, Obci Rohov, dobrovolným občanům, hasičskému sboru, stánkařům, hudbě a 
moderátorovi za perfektní zajištění průběhu cyklokrosových závodů a celého doprovodného 
programu. 
Poděkování také patří i Moravskoslezskému kraji za poskytnutou dotaci pro zajištění financování 
a stejně tak i Obci Rohov a všem sponzorům, bez kterých by se tato akce v takovém rozsahu 
nemohla uskutečnit. 
 
Fotogalerie na www.rohov.cz                                                                                                      SK VEHA TEAM Rohov 
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                               ROHOVSKÝ CYKLOKROS  2025 

 

 
_____________________________________________________________________________________ 

           Světluškový průvod s uspáváním broučků 
 
V podvečer pátku 17. 10. se v naší obci konal oblíbený Světluškový průvod s uspáváním 
broučků. Děti si nejprve s nadšením vyrobily své vlastní „broučky“, které pak uložily k zimnímu 
spánku. Cestou průvodu se rozsvítila spousta světýlek a v závěru čekala na všechny malá sladká 
odměna. Příjemný podzimní večer jsme zakončili společným opékáním špekáčků, kde nechyběl 
smích, teplo ohně a milá atmosféra.  
                                                                                                                                    Roháček  z. s.  
 

 
 
 
 
 
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                                                                                                                                             
Na projekt získala obec Rohov dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci dotačního 
programu „Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji pro rok 2025“ 
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OKÉNKO MATEŘSKÉ ŠKOLY ROHOV 
               Do naší školky nastoupili 4 noví kamarádi a pomalu se začínají tvořit nová přátelství, 
                příběhy, hry a zážitky. Měsíc září byl ve znamení adaptace, režimu a pravidel, proto     
                jsme na 18.9. k nám pozvali pána Ing. R. Dunaje s preventivním programem  
                  „CHOVÁNÍ A PRAVIDLA“. 
Preventivní výchova hraje důležitou roli již v 
předškolním věku. Právě tehdy se děti učí základům 
sociálního chování, empatii, komunikaci a řešení 
konfliktů. V rámci programu si děti zábavnou formou 
osvojovaly pravidla slušného chování, dozvěděly se, 
že s cizím člověkem nemají nikam odcházet, nemají 
od něj nic přijímat. Celý program probíhal hravě, 
pozitivně a s důrazem na budování zdravého 
sebevědomí. Děti si odnesly nejen novou zkušenost, 
ale i větší jistotu v tom, jak zvládnout situace, které 
mohou být nečekané a nepříjemné. 
____________________________________________________________________________ 
Dub je stromem přátelství, a proto jsme se vydali v úterý 9. 9. 2025 jako školka plná kamarádů 
na menší výlet do Kobeřic, kde jsme tento strom našli v parku u dětského hřiště. Užili jsme si 
cestu linkovým autobusem, vyrazili k ohradě za koňmi, vychutnali si svačinu a užívali hrátky 
na prolézačkách. V týdnu od 22. 9. do 26. 9. se naše školka proměnila v pestrou paletu 
podzimních barev. Děti i paní učitelky se oblékly do žlutých, červených, zelených, oranžových 
i hnědých odstínů. Jelikož nám začal podzim, pozorovali jsme typické znaky tohoto ročního 
období, a to barvení listů, proměny počasí a také aktivity, které jsou pro podzim 
charakteristické. Vyzkoušeli jsme si pokus – výrobu deště, který děti moc zaujal. Také jsme 
sbírali podzimní plody a z nich skládali různé obrazce, dále si zpívali, cvičili a hráli na ježky. 
A z jablíček jsme si uvařili výborný kompot, který nám všem moc chutnal. Začátek měsíce 
října patřil lesu a sbírání hub. Děti se naučily rozdíl mezi jedlými a jedovatými hříbky, dále 
také, jak se v lese máme chovat a jak je příroda pro nás důležitá. Dokonce během procházky 
na „Kučákovec“ jsme zahlédli muchomůrku červenou. Dalším říjnovým tématem bylo 
uspávání broučků. Společně jsme uspali mravenečky a hmyz. Koberec v naší školce se 
přeměnil v zelenou louku plnou létajících berušek. K závěru měsíce jsme si povídali o 
ptáčcích, kteří odlétají do teplých krajin a těch, kteří u nás naopak zůstávají. Školní rok je celý 
před námi, přejeme si, aby se dětem ve školce líbilo, aby byla pro ně místem, kam se těší a aby 
rodiče měli v nás důvěru, že je o jejich děti dobře postaráno. Pohodový školní rok přejí 
zaměstnanci mateřské školy. 
                                                                                            Anna Nevřelová, ředitelka MŠ Rohov 
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                                         Návštěva Obecního úřadu v Třebomi 

Ve čtvrtek 18. 9. jsme navštívili Třebom. Na 
Obecním úřadě v Třebomi jsme se setkali s panem 
starostou Jaroslavem Vlkem, povídali jsme si s ním 
nejen o tom, jaké to je být starostou. Byl velmi 
přívětivý a odpovídal nám na všechny naše otázky. 
Po besedě nás provedl celou budovou obecního 
úřadu, také nám ukázal nejlepší protipovodňový 
systém – poldr. Den jsme zakončili sportovně, 
procházkou do školy. Z tohoto dne si odnášíme 
velmi užitečné informace a děkujeme panu 
starostovi za tuto skvělou zkušenost. 
                                                        9. třída ZŠ Sudice 

   
______________________________________________________________________________ 
 

MIKINY A TŘÍDNÍ ERB 9. TŘÍDY 
 
Na tento školní rok jsme se těšili celých 8 let. Společně 
jsme ho začali v našich úžasných třídních mikinách. Po 
důkladném výběru jsme došli k výsledné podobě mikin, 
se kterou jsme velmi spokojeni. Mikiny nám budou 
připomínat naši školu v Sudicích. 
Na konci 8. třídy jsme společně vytvořili „třídní erb,“ ve 
kterém se najde každý z nás, včetně naší paní učitelky. 
Tvorbou erbu jsme také vyjádřili naše třídní pouto. 
                                                              S láskou 9. třída 
 
______________________________________________________________________________ 
 

BRANNÝ ZÁVOD 2025 
Ve středu 8. 10. 2025 se uskutečnil třetí ročník 
BRANNÉHO ZÁVODU, který proběhl v lese na Borové. 
Cílem bylo prověřit žáky ze zdravovědy, střelby ze 
vzduchovky, topografii, rychlosti, fyzičky, postřehu, hodu, 
a třeba také vědomostech o Hlučínsku. Žáci prvního stupně 
obsadili 14. místo v konkurenci 17 týmů. Úžasné umístění 
dokázali vybojovat žáci druhého stupně, kteří v konkurenci 
15 týmů získali skvělé 3. místo . Všem žákům patří 
velká gratulace a děkujeme za vzornou reprezentaci školy v 
této soutěži. 

                                                                                                                         Mgr. Ondřej Pekárek 

  
______________________________________________________________________________ 
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Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informujeme 
Máme téměř za sebou podzimní fotbalovou sezónu 
2025/2026. Mladším žákům a mladší přípravce chybí 
odehrát po jednom zápase. Nicméně, nebudeme usínat 
na vavřínech a již prvního listopadu startuje pro mladší 
a starší přípravku zimní prajzská liga, která se odehraje 
v tělocvičnách Strahovic a Kobeřic.  My celou ligu 
odehrajeme v tělocvičně Strahovic. Závěrem bych Vás 
chtěl pozvat na poslední zápas proti Oldřišovu 2. 11. 
2025 v neděli v 10:30, přijďte povzbudit naše  hráče, 
jistě  zakončí  sezónu  výhrou  a  přeskočí  bodově  

právě Oldřišov a Spartak Rohov zůstane po podzimní části soutěže na krásném druhém místě. 
                                                
                                                 Jiří Hluchník, předseda Tělovýchovné jednoty Spartak Rohov, z. s. 
______________________________________________________________________________ 
                                               Výsledky podzimních utkání 2025 
Mladší přípravka 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

______________________________________________________________________________ 
Starší přípravka                                                                        Mladší žáci 

 
 
_____________________________________________________________________________________ 
                                               FARNOST SUDICE INFORMUJE 
Bohoslužby v rámci hlavních dušičkových dní  
Sobota 1. listopadu – Slavnost všech svatých 
o   Třebom 16.30 
o   Sudice 18.00 
Neděle 2. listopadu – Památka všech věrných zemřelých 
o   Sudice 8.30 Za zemřelé farníky 
o   Třebom 10.00 Za všechny zemřelé 
___________________________________________________________________________________ 
 
 
 

 

 

datum                  domácí hosté skóre 
3.9.   Strahovice/Rohov Oldřišov/Služovice 4:7 
10.9.   Chlebičov Strahovice/Rohov 11:2 
17.9.  Strahovice/Rohov Štěpánkovice „A“ 3:10 
17.9.  Štěpánkovice „B“ Strahovice/Rohov 8:2 
1.10.  Strahovice/Rohov Kobeřice 3:10 
3.10.  Velké Hoštice Strahovice/Rohov 0:0 
14.10.  Bolatice Strahovice/Rohov 17:2 
16.10.  Hněvošice Strahovice/Rohov 2:2 
29.10.  Strahovice/Rohov Mokré Lazce/ 

Háj ve Slezsku 
--:-- 

datum domácí hosté skóre 
31.8.  Rohov Sudice 27:0 
6.9.  Malé Hoštice Rohov 3:4 
10.10.  Rohov Komárov 0:2 
21.9.  Rohov Velké Hoštice 7:2 
9.10.   Slavie Opava „B“ Rohov 0:0 
2.11.  Rohov Oldřišov/Služovice --:-- 
15.10.  Štěpánkovice Rohov 3:4 

datum domácí hosté skóre 
28.8. Rohov/Strahovice Kobeřice 10:6 
8.9.  Kravaře Rohov/Strahovice 9:7 
11.9.  Rohov/Strahovice Mokré Lazce 15:1 
18.9.  Rohov/Strahovice SFC Opava „A“ 0:16 
20.10.  Háj ve Slezsku Rohov/Strahovice 3:5 
3.10.  Rohov/Strahovice Bolatice 11:1 
9.10.  Štěpánkovice Rohov/Strahovice 5:3 
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 Superdávka: Co všechno mění důležitá sociální reforma? 
Méně papírování, rychlejší pomoc lidem v nouzi 

Od 1. října 2025 vstupuje v platnost nová dávka státní sociální pomoci – tzv. superdávka. Jedná se o 
jednu z největších změn sociálního systému za posledních 30 let. Cílem je zjednodušit administrativu a 
rychleji pomoci lidem v náročné životní situaci. 
Co superdávka nahrazuje 
Superdávka spojuje čtyři dosavadní dávky do jedné: Přídavek na dítě, Příspěvek na bydlení, Příspěvek na 
živobytí, Doplatek na bydlení. Místo čtyř různých formulářů a řízení stačí jedna žádost, což znamená 
méně papírování, kratší čekací dobu a přehlednější systém. 
Kdo má nárok 
Na superdávku dosáhnou lidé či domácnosti s nízkými příjmy – přibližně do 1,43násobku životního 
minima. Posuzuje se nejen příjem, ale i majetková situace (úspory, nemovitosti, auta). Důležitá je také 
aktivní spolupráce žadatele – například snaha pracovat, komunikace s úřady nebo zajištění příjmu. 
Čtyři složky superdávky 
1. Živobytí 
Pomáhá s úhradou základních životních potřeb (jídlo, oblečení, hygiena). Výše podpory závisí na příjmu 
a snaze členů domácnosti zapojit se do pracovního procesu. Podpůrný plán může zahrnovat rekvalifikaci 
nebo další opatření ke zlepšení sociálních a příjmových poměrů. Pracovní aktivita se nevyžaduje u 
zranitelných osob. 
2.Bydlení - Pomáhá s náklady na bydlení, například nájem a energie. Nárok vzniká, pokud náklady 
přesahují zákonem stanovenou část příjmu a zároveň nejsou vyšší než rozhodné náklady na bydlení. 
Podmínkou je právní titul k bydlení (vlastnictví, nájemní smlouva apod.). 
3. Bonus na dítě - Podporuje náklady související s péčí o nezaopatřené děti. Podmínkou je pravidelná 
školní docházka a pracovní aktivita dospělých členů domácnosti. Částka je odstupňovaná podle příjmů – 
rodina nepřijde o dávku jen proto, že se jí zrovna daří lépe. 
4. Pracovní bonus - Finanční odměna pro domácnosti, kde alespoň jeden člen pracuje. Bonus se počítá i 
z rodičovského příspěvku, pokud nahrazuje příjem. 
Ochrana zranitelných domácností 
Pokud všichni členové domácnosti patří mezi zranitelné osoby, může být domácnost zvýhodněna ve 
složce na bydlení i bonusu na dítě. 
Zranitelné osoby: osoby nad 68 let, osoby s invaliditou II. a III. stupně, rodiče dětí do 4 let (samoživitelé 
do 7 let), osoby pečující o závislou osobu ve stupni I. a vyšším, nezaopatřené děti, pozůstalí po dobu 12 
měsíců od úmrtí partnera. 
Přechod na nový systém  
Do 31. 12. 2025: pro současné příjemce se nic nemění. Dávky jsou vypláceny ve stejné výši. 
Pozor: Říjen–prosinec 2025: je nutné podat žádost o superdávku. Kdo ji nepodá, výplata starých dávek 
skončí k 31. 12. 2025. 
Duben 2026: končí výplata původních dávek. 
Od května 2026: vyplácena bude už jen superdávka. 
Jak o superdávku požádat 
Žádost lze podat třemi způsoby: Online – přes Klientskou zónu Jenda, Osobně – na Úřadu práce ČR, Na 
pobočkách České pošty – žádost lze vyřídit s pomocí pracovníka. 
Asistované podání žádosti 
Pokud žadatel nemá přístup k počítači nebo si neví rady s digitálním prostředím, může využít asistované 
podání přímo na Úřadu práce – po předchozím objednání na osobní schůzku. 
Co je potřeba doložit 
Doklady totožnosti všech členů domácnosti, Doklady o příjmu za poslední tři měsíce, Náklady na bydlení 
(nájem, energie, čísla odběrných míst), Doklad o právním titulu k bydlení (např. nájemní smlouvu), 
Potvrzení o studiu dětí nad 15 let, Doklad o výživném, pokud je vypláceno. Novinka: stát bude zjišťovat i 
výši úspor a majetku. Například čtyřčlenná domácnost může mít na účtu maximálně 350 000 Kč, vyšší 
částka může ovlivnit nárok na dávku. 
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Co se nemění 
Zachována zůstává dávka Mimořádné okamžité pomoci (MOP), která se poskytuje v případech náhlé a 
akutní nouze – například při požáru, ztrátě bydlení nebo hrozícím odpojení energií. 
Shrnutí 
Superdávka má lidem v těžké situaci ulehčit život a zjednodušit vyřizování podpory od státu. Nově bude 
stačit podat jen jednu žádost místo několika, což znamená méně papírování a rychlejší vyřízení. Díky 
propojení úřadů se většina údajů vyplní automaticky. Pomoc tak bude spravedlivější, přehlednější a 
dostupnější těm, kteří ji opravdu potřebují. 
Více informací: Úřad práce ČR (https://www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka) 
nebo Znesnáze21 (https://www.znesnaze21.cz/aktuality/superdavka-co-vsechno-meni-dulezita-socialni-
reforma). 
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